



1/ 3468-2/2024

JEGYZŐKÖNYV

Készült: A Pincehelyi Roma Nemzetiségi Önkormányzat 2024. október 4. napján 10 órakor megtartott alakuló üléséről.

Helye: Polgármesteri Hivatal tanácskozó terme

Jelenlevők: Bükkösi Andrásné HVB elnök
Sztojka Sándor nemzetiségi képviselő
Lakatos Gyöngyi nemzetiségi képviselő
Sztojka Sarolta nemzetiségi képviselő
Sztojka Ibolya nemzetiségi képviselő
Orsós Csaba nemzetiségi képviselő
Bekéné dr. Jankó Rita jegyző
Piringer József polgármester
Kuvik Istvánné érdeklődő
Kántor Csaba érdeklődő
Puklics Csilla jegyzőkönyvvezető

Napirendek tárgyalása:

1. A HVB elnökének tájékoztatója a nemzetiségi önkormányzati választásról:

Bükkösi Andrásné HVB elnök:

Köszönti a megválasztott roma nemzetiségi képviselőket, és a megjelenteket!

Elmondja, hogy a 2024. június 9. napján megtartott választást megelőző jelöltállítás rendben lezajlott, a roma nemzetiségi képviselő-jelöltek száma tíz fő volt. A települési nemzetiségi önkormányzati képviselők választásán jelöltet, csak a jelölő szervezetként nyilvántartásba vett nemzetiségi szervezet állíthatott. Pincehely településen kettő szervezet: a CIGÁNY KÖZÖSSÉGEK SZÖVETSÉGE és a ROMA INTEGRÁCIÓÉRT ORSZÁGOS SZÖVETSÉG élt ezzel a lehetőséggel.

Pincehely településen a választópolgárok száma a kitűzéskor 130 fő volt, a szükséges ajánlások száma 7, a megválasztható képviselők száma 5 fő.

A választás eredményeként nemzetiségi önkormányzati képviselő lett:

Sztojka Sándor- Cigány Közösségek Szövetsége: 58 szavazat

Sztojka Sarolta- Cigány Közösségek Szövetsége: 54 szavazat

Orsós Csaba- Cigány Közösségek Szövetsége: 53 szavazat

Sztojka Ibolya- Cigány Közösségek Szövetsége: 52 szavazat

Lakatos Gyöngyi- Cigány Közösségek Szövetsége: 50 szavazat

A nemzetiségi választás helyi eredményével kapcsolatban nem érkezett jogorvoslat.

Az előttük álló munkához kitartást és sok sikert kíván a képviselőknek!

Átadja a szót a korelnöknek, mivel az alakuló ülést a jelenlevő legidősebb nemzetiségi önkormányzati képviselő, mint korelnök vezeti a képviselő-testület elnökének megválasztásáig.

Piringer József polgármester: Köszönti a Roma Nemzetiségi Önkormányzati képviselőket, reméli, hogy zökkenőmentes lesz az együttműködés és felajánlja az Önkormányzat segítségét.

Sztojka Sándor korelnök: Megnyitotta az ülést, köszöntötte a Pincehelyi Roma Nemzetiségi Önkormányzat tagjait és a megjelenteket, megállapította, hogy valamennyi képviselő megjelent, így az ülés határozatképes.

Javasolja, hogy az ülés napirendjét a kiküldött meghívó alapján fogadják el.

A napirendi javaslattal a testület egyhangúlag (5 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül) egyetért és napirendjét egyhangúlag (5 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül) az alábbiak szerint állapítja meg:

1. A HVB elnökének tájékoztatója a nemzetiségi önkormányzati választásról
2. Jegyzőkönyv hitelesítő megválasztása
3. A képviselő-testület tagjainak eskütétele
4. A nemzetiségi önkormányzat elnökének megválasztása
5. A nemzetiségi önkormányzat elnökhelyettesének megválasztása
6. Döntés bizottság létrehozásáról
7. Bizottság elnökének és tagjainak megválasztása
8. Döntés a nemzetiségi önkormányzat elnökének, elnökhelyettesének, tagjainak tiszteletdíjáról, természetbeni juttatásáról
9. Tájékoztató a vagyonnyilatkozat tételi, a köztartozásmentes adatbázisba jelentkezési, és az összeférhetlenségi szabályokról
10. Egyebek

2. Jegyzőkönyv hitelesítő megválasztása:

Bekéné dr. Jankó Rita jegyző: Elmondja, hogy a jegyzőkönyv hitelesítő személye arra szolgál majd, hogy az elnök mellett a jegyzőkönyveket az elkövetkezendő öt évben aláírja. Olyan személyt javasol, aki mindig elérhető, az aláírás miatt keresni tudják, hogy a Hivatal a feltöltési kötelezettségét időben tudja, majd teljesíteni.

Sztojka István korelnök: Indítványozza, hogy Sztojka Saroltát válasszák meg jegyzőkönyv hitelesítőnek.

A Pincehelyi Roma Nemzetiségi Önkormányzat Képviselő-testülete 5 igen szavazattal, egyhangúan, tartózkodás és ellenszavazat nélkül a következő határozatot hozta:

**14/2024. (X. 4.) számú Pincehelyi Roma
Nemzetiségi Önkormányzat határozata:**

A Pincehelyi Roma Nemzetiségi Önkormányzat Képviselő-testülete Sztojka Saroltát választotta meg jegyzőkönyv hitelesítőnek.

3. A képviselő testület tagjainak eskütétele:

Bükkösi Andrásné HVB elnök felkérte a jelenlévőket, hogy a megválasztott képviselők ünnepélyes eskütételének idejére álljanak fel, illetve megkéri a képviselőket, hogy az eskü szövegét hangosan mondják utána.

Ezt követően a nemzetiségi képviselők az alábbi szövegű esküt tették le:

„Én (név) mint a nemzetiségek jogairól szóló törvény szerinti roma nemzetiségi közösség tagja, esküszöm, (fogadom), hogy képviselői tisztségem ellátása során nemzetiségi közösségemhez hű leszek, az Alaptörvényt és a jogszabályokat megtartom, a tudomásomra jutott titkot megőrzöm, munkámat választóim akaratahoz híven, lelkiismeretesen végzem, minden igyekezetemmel a Roma nemzetiség érdekeit képviselem, ennek során anyanyelvünk, hagyományaink, kultúránk megőrzésén és fejlesztésén fogok fáradozni.

(Az esküt tevő meggyőződése szerint)

Isten engem úgy segítjen!”

4. A nemzetiségi önkormányzat elnökének megválasztása:

Bekéné dr. Jankó Rita jegyző: Elmondja, hogy a korelnök javaslatára a testület szavazza meg nyílt szavazással igennel vagy nemmel szavazva, a nemzetiségi önkormányzat elnökét.

Sztojka Sándor korelnök: Saját magát jelöli a Pincehelyi Roma Nemzetiségi Önkormányzat elnökének.

Kéri a képviselőket, szavazzanak, hogy Sztojka Sándort elfogadják-e a Pincehelyi Roma Nemzetiségi Önkormányzat elnökének.

A Pincehelyi Roma Nemzetiségi Önkormányzat Képviselő-testülete 5 igen szavazattal, egyhangúan, tartózkodás és ellenszavazat nélkül a következő határozatot hozta:

15/2024. (X. 4.) számú Pincehelyi Roma Nemzetiségi Önkormányzat határozata:

A Pincehelyi Roma Nemzetiségi Önkormányzat Képviselő-testülete Sztojka Sándort választotta meg a Pincehelyi Roma Nemzetiségi Önkormányzat elnökének

A képviselők és minden megjelent gratulál a megválasztott elnöknek, munkájához sok sikert kívánva.

5. A nemzetiségi önkormányzat elnökhelyettesének megválasztása:

Sztojka Sándor elnök: Megköszöni képviselő társainak a bizalmát és jókívánságát. Sztojka Sarolta képviselőt javasolja elnök-helyettesnek.

Kéri a képviselőket, szavazzanak, hogy elfogadják-e Sztojka Saroltát a Pincehelyi Roma Nemzetiségi Önkormányzat elnökhelyettesének.

A Pincehelyi Roma Nemzetiségi Önkormányzat Képviselő-testülete 5 igen szavazattal, egyhangúan, tartózkodás és ellenszavazat nélkül a következő határozatot hozta:

16/2024. (X. 4.) számú Pincehelyi Roma Nemzetiségi Önkormányzat határozata:

A Pincehelyi Roma Nemzetiségi Önkormányzat Képviselő-testülete Sztojka Saroltát választotta meg a Pincehelyi Roma Nemzetiségi Önkormányzat elnökhelyettesének

6. Döntés bizottság létrehozásáról:

Bekéné dr. Jankó Rita jegyző: Elmondja, hogy lehetőség van bizottság létrehozására a vagyonyilatkozatok nyilvántartására. Ugyanakkor lehetőség van arra is, hogy az elnökhelyettes mellett egy képviselő tartja nyilván a vagyonyilatkozatokat.

Sztojka Sándor elnök: Elmondja, hogy nem szeretnének bizottságot létrehozni, az elnökhelyettes mellé Orsós Csaba képviselőt javasolja a vagyonyilatkozatok nyilvántartására.

A Pincehelyi Roma Nemzetiségi Önkormányzat Képviselő- testülete 5 igen szavazattal, egyhangúan, tartózkodás és ellenszavazat nélkül a következő határozatot hozta:

17/2024. (X. 4.) számú Pincehelyi Roma Nemzetiségi Önkormányzat határozata:

A Pincehelyi Roma Nemzetiségi Önkormányzat Képviselő-testülete Orsós Csabát jelöli ki az elnökhelyettes mellé a vagyonyilatkozási eljárás lebonyolítására.

7. Bizottság elnökének és tagjainak megválasztása:

Bekéné dr. Jankó Rita jegyző: Elmondja, hogy mivel nem jött létre bizottság, így ezen napirendi pontot nem kell tárgyalni.

8. Döntés a nemzetiségi önkormányzat elnökének, elnökhelyettesének, tagjainak tiszteletdíjáról, természetbeni juttatásáról:

Bekéné dr. Jankó Rita jegyző: Elmondja, hogy a nemzetiségi önkormányzat megállapíthat magának személyenként, valamekkora havonkénti összeget munkájának ellátásának fejében. Mivel a nemzetiségi önkormányzat éves költségvetése elég alacsony, így az esetlegesen megállapított tiszteletdíj lényegesen csökkenti azt a keretet, amiből gazdálkodhat az önkormányzat évente.

Sztojka Sándor elnök: Elmondja, hogy maga és képviselő társai nevében is nyilatkozza, hogy ebben az évben nem kívánnak felvenni tiszteletdíjat, szeretnék az önkormányzat pénzét sokkal hasznosabb, fontosabb dolgokra fordítani.

Bekéné dr. Jankó Rita jegyző: Kérdése, hogy akkor ebben az 5 éves ciklusban nem szándékoznak tiszteletdíjat megállapítani.

Sztojka Sándor elnök: Elmondja ő úgy gondolta, hogy ebben az évben nem szándékoznak felvenni, és majd minden évben döntenek róla.

Bekéné dr. Jankó Rita jegyző: Elmondja, hogy most az alakuló ülésen kell határozni a tiszteletdíjról ami a teljes ciklusra vonatkozik.

Sztojka Sándor elnök: Kérdése, hogy ezt nem lehet minden évben módosítani?

Bekéné dr. Jankó Rita jegyző: Válasza, hogy nem lehet

Sztojka Sándor elnök: Kérdezi a többi képviselőt mi a véleményük a tiszteletdíj megállapításáról.

Sztojka Sarolta elnökhelyettes: Véleménye szerint nagyon kevés pénzből gazdálkodik a testület, így nem javasolja tiszteletdíj megállapítását.

Az Elnök kéri a képviselőket, szavazzanak, arról, ki támogatja, hogy ne állapítsanak meg tiszteletdíjat a képviselők javára.

A Pincehelyi Roma Nemzetiségi Önkormányzat 5 igen szavazattal, egyhangúan, tartózkodás és ellenszavazat nélkül a következő határozatot hozta:

**18/2024. (X. 4.) számú Pincehelyi Roma
Nemzetiségi Önkormányzat határozata:**

A Pincehelyi Roma Nemzetiségi Önkormányzat Képviselő-testülete dönt arról, hogy nem kívánnak megállapítani tiszteletdíjat

9. Tájékoztató a vagyonyilatkozat tételi, a köztartozásmentes adatbázisba jelentkezési, és az összeférhetlenségi szabályokról

Bekéné dr. Jankó Rita jegyző: Tájékoztatja a képviselőket saját és a velük egy háztartásban élők vagyonyilatkozati kötelezettségéről, a köztartozásmentes adatbázisba történő kötelező felvételükről és az ehhez kapcsolódó eljárásról, és az összeférhetlenségi szabályokról.

10. Egyebek:

Sztojka Sándor elnök: Elmondja, hogy a jövőre nézve bízik a települési önkormányzat segítségével, a zökkenőmentes együttműködésben. Felajánlja a roma önkormányzat segítségét bármilyen rendezvény lebonyolításában. Sok sikert és kitartást kíván képviselő társainak.

Miután egyéb kérdés, hozzászólás nem volt az elnök az ülést 10 óra 45 perckor bezárta.



Sztojka Sándor

elnök

Sztojka Sarolta

jegyzőkönyv-hitelesítő